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Az elnyert Erasmus+ ösztöndíj keretében 2023.
augusztus 20. és 26. között Siénában tölthettem egy
szűk hetet, ahol a neves Università per Stranieri Corso
Orientamento DITALS II. című 30 órás intenzív képzésén
vehettem részt. Az egyetem DITALS közponja az olaszt,
mint idegennyelvet oktatók képzésének ‘fellegvára’, ahol
a témában neves szaktekintélyek végeznek kutatásokat,
és építik be azok eredményeit a leendő vagy már
tanítási tapasztalattal rendelkező olasztanároknak szóló
módszertani ajánlásaikba, valamint a DITALS vizsga
anyagába, melynek sikeres teljesítői nemzetközileg is
elismert oklevelet kapnak kézhez.
A kurzus, amin részt vettem, igen színvonalasan került
megszervezésre. Elsősorban olasz anyanyelvű
tanárokkal, valamint néhány más nemzetiségű

kollégával tanulhattam együtt. A délelőtti órákban elsősorban neves szakemberek előadásait hallgathattuk meg,
akik a nyelvkoktatás elméleti hátteréről, az új kutatások eredményeiről beszéltek, délután pedig workshopokon
vettünk részt, ahol kis csoportokban dolgoztuk fel a különböző témákat. Szó esett a csoportdinamikáról és az
óraszervezésről, a különböző tananyagokról és felhasználásukról, az órák tervezéséről, és egyéb gyakorlatot érintő
témákról.
Érdekes volt megtapasztalni, hogy más országok tanárainak, különös tekintettel az anyanyelvi tanároknak
mennyire más a megközelítése a nyelvoktatást illetően. Véleményem szerint hasznos eszmecserét folytattunk, és
én is át tudtam adni az általam alkalmazott jó gyakorlatokból.
Összességében úgy érzem, hogy szerencsésebb lett volna, ha a képzés sokkal inkább a gyakorlatra helyezi a
hangsúlyt az elmélettel szemben, ezzel együtt számomra rendkívül hasznos volt, hogy anyanyelvi környezetben
tanulhattam egyetemi színvonalon, és alkalmam nyílt megismerkedni olasz és más nemzetiségű kollégákkal.
Az 5 napos képzésbe szerencsére némi kulturális és társasági program
is belefért. A csoporttal közösen vezetett látogatást tehettünk a 14.
században épült, jelenleg a Chigiana Zenei Akadémiának otthont adó
Chigi-Saracini palotában, ahol a fantasztikus zenei és művészeti
gyűjtemény kincsei között Liszt Ferenc egykori zongoráját is láthattam.
Egyik este csodálatos környezetben szerveztek nekünk vacsorát, ahol
sok a DITALS központ mesterképzésére járó olasz kollégával volt
alkalmam beszélgetni.
Természetesen megnéztem Siena legfőbb nevezetességeit is, így nem
maradhatott ki a híres Piazza del Campo, valamint a Duomo és a hozzá
kapcsolódó múzeum sem. A forróság ellenére nagyon élveztem, hogy
nap mint nap ennek az egyedülálló hangulatú középkori városnak az
utcáin sétálhattam, és megtapasztalván az olaszok életigenlését és
kedvességét, feltöltődve térhettem haza.


